From: Rehacek Vladimir - COMFOR [mailto:Vladimir Rehacek@comfor.cz]

Sent: Monday, February 17, 2014 6:22 PM
To: Jindriska Neuzilova
Subject: RE: poptavka SPLZaK - Notebook Lenovo

Dobry den,

Lenovo ThinkPad T530 2429-7XG
Lenovo ThinkPad T540p 20BE0-061
S pozdravem

Vladimir Rehacek

oblastni manazer

tel.: +420 353 223 677
mobilni telefon: +420 602 402 753
Karlovy Vary, Jaltska 9

Mapy.cz:Karlovy Vary

www.comfor.cz

' COMFOR]

From: Jindfiska NeuZilova [mailto:neuzilova@splzak.com]
Sent: Monday, February 17, 2014 9:05 AM

To: Rehacek Viadimir - COMFOR

Subject: poptdvka SPLZaK - Notebook Lenovo

Dobry den, pane Rehacku,

poptavame u Vas nasledujici vyrobek:

Lenovo ThinkPad T540p 20BEQ-061

a alternativné:

Lenovo ThinkPad T530 2429-7XG

Prosime o nabidku ceny, v€etné terminu dodani.

Predem dékujeme, s pfanim hezkého dne za SPLZaK

doprodej — skladem jiz jenom 9ks .....

skladem 6 ks

cena: 38 000,- bez DPH

cena: 31 250,- bez DPH



NOTEBOOK LENOVO — porovnani nabidek
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| Core 7 3 LENOVO » TP T540p 15.5 F/i7-4600M/S00/4G/HD/OVD/IG/HIP+8P

» Kategodie 3 Notzbookya
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Papis OCbchadni parametry Technické pa: v Logisticke v

> TP T540p 15.6 F/i7-4600M/500/4G/HD/DVD/3G/F/7P+8P

Madel ThinkPsd T540p, machine typs 208E0051

Displej: 15,5 FHD {1820x 3080} LED Sacklt Anti-Glare {163} + 720P HD Webcam
Procesor: Intei® Core™ 7-4500M Processar (M Cache. 2.5 GHzj

Pamél: 1xd GB 16000MHz DOR3 [ 1x valny sist (max 16 GB)

Disk: 500 GB HDD SATA / 7200 rpm

Graficks karta: intel® HD Graphics 4500

Optickd mechanika: 0VD Recocdable

Xomuniksce: Blustooth 410,

Sil: Gignbit Ethernat, tntel® Centrina® 7260 2a2 AC, WWAN; Ericzson N5311
Porty: 4x USS 3.0 [1x napdjeny], 1x minDispizyPort with audio, 1x VGA, 1x 3.5mm Combo fack Headphonz (i
{50/ SDHC [ SDXC J MIMC slot), FU4S, dokoved konskior

Polohovaci zafizeni: Uitralay [touchpsd + trackpoint]

Numericks kisvesnice: Anp
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ThinkPad T540p i7T-4600M 7/ 4GB 7/ S00GB-7200 / 15,6"FHD / WIDI 7 3G / DVD-RW /

O produkiu Souvissjici proeduikty (10) WViae na jednd strancs

Vyroboe: Lenovo 32 BE0.00 m& ListPrice bez poplatka
o G3ISR25 32 804.00 K=z bexr DPFH & poplated
FarNumber 208BE0061MC 14.00 K= rocykiatnl popiaiek
Parthumber 2: 208E0061 60.00 e autorska cdmena

EAN: 0888440134840 32 888.00 =« b= DFH R




